
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Το σκάνδαλο γύρω από το μαύρο χρήμα για μίζες των εμίρηδων του Κατάρ στους μηχανισμούς της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ξέσπασε στα πλαίσια των άγριων συγκρούσεων συμφερόντων γύρω από το Μουντιάλ,
το φυσικό αέριο και τη γεωπολιτική θέση του αραβικού κράτους. Δεν είναι τυχαίο ότι οι μηχανισμοί της
ΕΕ όχι απλά αδιαφορούν για τις άθλιες συνθήκες εργασίας από άκρη σε άκρη στην Ευρώπη, ενώ η
διαφθορά είναι δομικό στοιχείο της ΕΕ, με τις Βρυξέλλες να φιλοξενούν χιλιάδες “λομπίστες” που
διασφαλίζουν ότι τα αρπακτικά συμφέροντα του κεφαλαίου θα γίνουν οδηγίες, ευρωνόμοι, μνημόνια και
θα επιβληθούν έξω από κάθε δημοκρατικό έλεγχο στο σβέρκο των λαών και των εργαζομένων.

Η Εύα Καϊλή, που είχε βουτήξει οικογενειακώς καθώς φαίνεται σε αυτή την υπόθεση, είναι τυπική
περίπτωση ενός πολιτικού συστήματος που είναι σκληρό απέναντι στον λαό, αδίστακτο στην εξυπηρέτηση
των συμφερόντων του κεφαλαίου, ταυτισμένο με το παρασκήνιο, τις αντιδημοκρατικές πρακτικές και τον
αντικομμουνισμό, την περιφρόνηση στους φτωχούς και τους εργαζόμενους, ένα παράδειγμα
υποκρισίας, νεποτισμού, χυδαιότητας, όπως είναι σήμερα το πολιτικό προσωπικό της αστικής
τάξης. Δεν είναι έκπληξη για κανένα ότι ταυτίστηκε με την κυβέρνηση Μητσοτάκη και τη ΝΔ, όπου θα
προσχωρούσε αν δεν την είχε εκθέσει η αλητεία της.

Θυμίζει η περίπτωσή της πως το ΠΑΣΟΚ ήταν βασικός πυλώνας διαχρονικά του πολιτικού συστήματος της
κοινωνικής λεηλασίας και της χρεοκοπίας, για αυτό και παρά την κατάρρευση παραμένει δωρητής
σώματος και πολύφερνη νύφη για ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ. Η κεντρική θέση του Μαργαρίτη Σχοινά, βασικού
στελέχους της ΝΔ και της ΕΕ, στην προπαγάνδα που εμφανίζει το Κατάρ σαν παράδεισο για τους
εργαζόμενους παρά τους 6.500 νεκρούς σε εργατικά δυστυχήματα, δείχνει την εμπλοκή στην υπόθεση του
κυρίαρχου πολιτικού συστήματος συνολικά.

Παρά τα μεγάλα λόγια περί κάθαρσης μένει να φανεί στην πράξη αν θα αποδοθούν ευθύνες, αν βγουν όλα
στη φόρα ή απλά θα επαναληφθεί η ιστορία της ατιμωρησίας, όπως σε όλα τα μεγάλα σκάνδαλα με
αποκορύφωμα αυτό της Novartis με τα “αδιευκρίνιστα ποσά” κορυφαίων υπουργών.

Φυλακίσεις και αστυνομική καταστολή αντιμετωπίζει η φτωχολογιά σαν τον 16χρονο Ρομά Κ. Φραγκούλη
γιατί δεν πλήρωσε 20 ευρώ, ενώ η Καϊλή για 600.000 έχει διακριτικότητα, τεκμήριο της αθωότητας,
συμπαράσταση για ξέπλυμα από επώνυμους κλπ.
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Για άλλη μια φορά η σαπίλα του αστικού κοινοβουλευτισμού αξιοποιείται, με όργανο την ακροδεξιά, για
να συκοφαντηθούν οι δημοκρατικές ελευθερίες και δικαιώματα. Η διαφθορά και τα σκάνδαλα είναι
ταυτισμένα με την ΕΕ και τον αστικό κοινοβουλευτισμό που υπηρετούν το κεφάλαιο και θέλουν τη
δημοκρατία στα χαρτιά, τον λαό στο περιθώριο και κάτω από το γκλομπ των ΜΑΤ και τα μιντιακά δεσμά.

Όλη η αλήθεια στο φως για την εγκληματική δράση της Καϊλή και όλων των συνενόχων. Να αποδοθούν
ευθύνες, όχι στη συγκάλυψη και την ατιμωρησία.

Να διαλυθούν τα άβατα της διαφοράς και του λόμπινγκ που κατακλέβουν το δημόσιο πλούτο και
υπονομεύουν την ζωή και το μέλλον της εργαζόμενης πλειοψηφίας και του περιβάλλοντος.

Έξω από την ΕΕ του κεφαλαίου, των λόμπυ, της εκμετάλλευσης και του πολέμου.
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